
ΠΟΥ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΕΙΤΑΙ

Για τη συγκόλληση όλων των τύπων ταπετσαριών, όπως: μη πλεκτών με χάρτινη πλάτη, μπουκλέ, βαριές υφαντές κ.λπ.

Μερικά παραδείγματα εφαρμογών
Η Adesilex MT 32 χρησιμοποιείται για τη συγκόλληση:

▪  ταπετσαριών, όπως βινυλικών χάρτινων, μπουκλέ, υφαντών και μη πλεκτών με χάρτινη πλάτη,

▪  υφαντών, βινυλικών υφαντών, μη πλεκτών με αφρό ή πλάτη με μεβράνη, υφαντών με πολυεστερική πλάτη,

▪  υφαντών με υαλοϊνες,

▪  ταπετσαριών με αφρό PVC και με αφρό PVC με πολυεστερική πλάτη.

ΠΑΝΩ ΣΕ
όλες τις απορροφητικές επιφάνειες γενικά που χρησιμοποιούνται στην κατασκευή.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΙΡΙΣΤΙΚΑ

Η Adesilex MT 32 είναι μια ακρυλική κόλλα έτοιμη προς χρήση, σε υδατικό διάλυμα , με μορφή λευκής  πάστας.
Ιδιότητες προϊόντος:

▪  Πολύ εύκολη εφαρμογή και με ρολό
▪  Εξαιρετική ικανότητα αρχικής συγκόλλησης ενώ είναι ακόμη ρευστή έτσι ώστε να κρατά στην θέση της ακόμη και βαριές
ταπετσαρίες

▪  Γρήγορο στέγνωμα
▪  Μη εύφλεκτο
▪  EMICODE EC1 Plus (πολύ χαμηλές εκπομπές)

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ

▪  Μην χρησιμοποιείτε την Adesilex MT 32 για την τοποθέτηση μη πορωδών ταπετσαριών πάνω σε μη απορροφητικές
επιφάνειες (επικοινωνήστε με το Τεχνικό τμήμα της Mapei).

▪  Μην χρησιμοποιείτε την Adesilex MT 32 σε θερμοκρασίες κάτω από τους +10°C και πάνω από τους +35°C.

▪  Μην χρησιμοποιείτε την Adesilex MT 32 σε τοίχους που υπόκεινται σε ανερχόμενη υγρασία.

ADESILEX MT32

Κόλλα σε υδατικό διάλυμα για την συγκόλληση
ταπετσαριών



ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ

Προετοιμασία της επιφάνειας
Οι επιφάνειες πρέπει να είναι στεγνές, απορροφητικές, επίπεδες, συμπαγείς, απαλλαγμένες από σκόνη, χαλαρά μέρη,
ρωγμές, μπογιές, λάδια, σκουριές, υπολείμματα γύψου ή άλλες ουσίες που θα μπορούσαν να επηρεάσουν την συγκόλληση.

Το ποσοστό υγρασίας θα πρέπει να συμμορφώνεται με αυτό που ορίζεται από τους τοπικούς κανονισμούς.
Είναι επίσης απαραίτητο να μην υπάρχει πρόβλημα ανερχόμενης υγρασία.
Για να επιδιορθώσετε ρωγμές σε υποστρώματα, να σταθεροποιήσετε και να επιπεδώσετε επιφάνειες στις οποίες θα
πραγματοποιήσετε τοποθέτηση, συμβουλευτείτε τον αντίστοιχο τομέα του καταλόγου της MAPEI σχετικά με την
προετοιμασία των υποστρωμάτων ή απευθυνθείτε στο τμήμα τεχνικής εξυπηρέτησης.

Εγκλιματισμός
Πριν ξεκινήσετε την τοποθέτηση, βεβαιωθείτε ότι η κόλλα, η ταπετσαρία και ο τοίχος  έχουν εγκλιματιστεί στη συνιστώμενη
θερμοκρασία.

 Οι ταπετσαρίες πρέπει να απομακρύνονται από τη συσκευασία τους αρκετές ώρες πριν την τοποθέτηση.  Ταπετσαρίες σε
ρολά πρέπει να ανοιχτούν και να απλωθούν ή να μείνουν χαλαρές , ώστε να εξαλειφθούν οι τάσεις που έχουν δημιουργηθεί
από το δίπλωμα.

Εφαρμογή της κόλλας
Πριν την εφαρμογή της κόλλας σε πολύ σκονισμένα ή απορροφητικά υποστρώματα χρησιμοποιήστε το κατάλληλο αστάρι
όπως Eco Prim T Easy, Eco Prim T Plus ή Primer G (με τις ενδεδειγμένες αναλογίες αραίωσης με νερό). Εναλλακτικά,
για ομοιόμορφη απορροφητικότητα και σφράγιση της σκόνης μπορεί να εφαρμοστεί μια στρώση Adesilex MT 32 αραιωμένη
σε αναλογία 1:2  με νερό.

Ανάλογα με τον τύπο της ταπετσαρίας η Adesilex MT 32 μπορεί να εφαρμοστεί:
α) Στον τοίχο (τσιμέντο ή γύψο) με μια οδοντωτή σπάτουλα (MAPEI Νο. 1 ή TKB A1/A4) ή με ρολό, αραιωμένη κατά 10 – 15%
με νερό.

β) Στην πλάτη της ταπετσαρίας με βούρτσα, αραιωμένη κατά 30% περίπου με νερό.

Τοποθέτηση της επικάλυψης
Εάν η Adesilex MT 32 εφαρμόζεται στον τοίχο, η επικάλυψη πρέπει να τοποθετείται φύλλο προς φύλλο  εντός του ανοιχτού
χρόνου της κόλλας, το μέγιστο 30 λεπτά.
Εάν η Adesilex MT 32 εφαρμοστεί στην πλάτη της ταπετσαρίας, αφήστε τη να σταθεί για περίπου  10 -20 λεπτά, πριν
προχωρήσετε στην τοποθέτηση της στον τοίχο. Αμέσως μετά την τοποθέτηση της επικάλυψης, η επιφάνεια πρέπει να
εξομαλυνθεί με μια βούρτσα ή μια ξύλινη σπάτουλα, με φορά από το κέντρο προς τις άκρες προκειμένου να απλώσει
ομοιόμορφα η κόλλα και να απελευθερωθεί τυχόν εγκλωβισμένος αέρας.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ

Όταν είναι ακόμη νωπή η Adesilex MT 32 μπορεί να καθαριστεί από τις ταπετσαρίες, τα εργαλεία, τα χέρια και τα ρούχα με
νερό. Όταν στεγνώσει, χρησιμοποιήστε αλκοόλη ή Pulicol.

Τοποθέτηση επικαλύψεων τοίχων σε
γραφεία

Τοποθέτηση επικαλύψεων τοίχων σε ρολά με
Adesilex MT32 Λεπτομέρια τοποθέτησης



ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑ

Η Adesilex MT 32 διατίθεται σε δοχεία των 20, 10, 5 kg και σε 1 kg.

ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ

Η καταναλώση ποικίλει, ανάλογα με την ομαλότητα των τοίχων και τον τύπο της πλάτης της επικάλυψης.

▪  Σπάτουλα MAPEI No. 1:  200-250 g/m

▪  Σπάτουλα  TKB A1/A4:  150-250 g/m

▪  Ρολό: περίπου 200 g/m

▪  Βούρτσα: περίπου 150g/m
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ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ

Προστασία από τον παγετό κατά την διάρκεια της μεταφοράς και της αποθήκευσης. Αποφύγετε την παρατεταμένη έκθεση σε
θερμοκρασίες κάτω από τους  0°C. Σε κανονικές συνθήκες περιβάλλοντος η Adesilex MT 32  είναι σταθερή για 12 μήνες
στην αρχική της σφραγισμένη συσκευασία.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Για περισσότερες και ολοκληρωμένες πληροφορίες για την ασφαλή χρήση του προϊόντος συμβουλευτείτε την τελευταία
έκδοση του Δελτίου Δεδομένων Ασφαλείας του Υλικού.
ΠΡΟΪΟΝ ΓΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ (τυπικές τιμές)

ΠΡΟΣΔΙΟΡΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ
Μορφή: Κρεμώδης πάστα
Χρώμα: Λευκό
Φαινόμενο ειδικό βάρος: 1,10 g/cm³

pH: 9

Περιεκτικότητα σε ξηρά στερεά: 23%

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ ΤΟΥ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ (στους +23°C - 50%
σχετική υγρασία)

Θερμοκρασία εφαρμογής: από +10°C έως +35°C

Χρόνος αναμονής: από 0 έως 10 λεπτά
Ανοιχτός χρόνος: μέγιστο 30 λεπτά
Χρόνος πήξης: περίπου 6-8 ώρες
Χρόνος τελικής πήξης: περίπου 48 ώρες

ΤΕΛΙΚΕΣ ΕΠΙΔΟΣΕΙΣ
Αντοχή στην γήρανση: Βέλτιστη
Αντοχή στην θερμοκρασία: max. +80°C

Ανοχή στην υγρασία: Καλή
Αντοχή στην μούχλα: Καλή

ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Παρότι τα τεχνικά στοιχεία και οι συστάσεις βασίζονται στις εκτενείς γνώσεις και στην εμπειρία μας, οι ως άνω πληροφορίες
πρέπει, σε κάθε περίπτωση, να θεωρούνται απλά ως ενδεικτικές και να υπόκεινται σε επανεξέταση βάσει της μακροχρόνιας
πρακτικής εφαρμογής: για το λόγο αυτό πρέπει να εξετάζεται η καταλληλόλητα του προϊόντος για τη συγκεκριμένη χρήση. Σε
κάθε περίπτωση, ο χρήστης φέρει την αποκλειστική και πλήρη ευθύνη για τυχόν επιπτώσεις από τη χρήση του προϊόντος.

Παρακαλώ συμβουλευτείτε την τρέχουσα έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Πληροφοριών του υλικού, που είναι
διαθέσιμο στην ιστοσελίδα μας www.mapei.com

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΝΟΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ

Το περιεχόμενο του παρόντος Εντύπου Τεχνικών Πληροφοριών (TDS) μπορεί να αναπαραχθεί σε σχετικό
έγγραφο έργου, αλλά το έγγραφο που θα προκύψει δεν μπορεί σε καμία περίπτωση να αντικαταστήσει ή να
συμπληρώσει το Έντυπο Τεχνικών Πληροφοριών που είναι σε ισχύ κατά το χρόνο εφαρμογής του προϊόντος
MAPEI. Για την πιο ανανεωμένη έκδοση του Εντύπου Τεχνικών Πληροφοριών και πληροφορίες αναφορικά με τις

http://www.mapei.com/


σχετικές εγγυήσεις, παρακαλούμε επισκεφτείτε την ιστοσελίδα μας www.mapei.gr. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ
ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΤΟΥ ΚΕΙΜΕΝΟΥ Ή ΤΩΝ ΑΠΑΙΤΗΣΕΩΝ ΠΟΥ ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ Ή ΠΡΟΚΥΠΤΟΥΝ ΑΠΟ ΑΥΤΟ ΤΟ
ΕΝΤΥΠΟ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΩΝ ΚΑΘΙΣΤΟΥΝ ΑΚΥΡΕΣ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΣΧΕΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ MAPEI.

Mapei Hellas SA
Θέση Δημοσιές - Ριτσώνα Ευβοίας, Ελλάδα

+30-22620-71906 www.mapei.gr mapeihellas@mapei.gr

281-10-2024 el-gr (GR)

. Οποιαδήποτε αναπαραγωγή των κειμένων, φωτογραφιών και εικονογραφήσεων του εντύπου αυτού απαγορεύεται
και υπόκειται σε ποινική δίωξη

.


